

# 重阳敬老情 共建同行动

本报讯 金秋重阳至,夕阳别样红。为弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,10月9日,中原区建设路街道计划路社区与建设路第二小学、河南瑞阳医养集团共同开展“重阳敬老情 共建同行动”活动,活动邀请了老党员欢聚一堂,共度佳节。

活动伊始,全体党员面向党旗,重温入党誓词,让大家重温了自己加入中国共产党时的庄严承诺,提醒要不忘初心、努力奋进。

随后,老人们观看老师和学生们精心准备的文艺表演。他们为老人们带来了精彩的舞蹈、歌曲表演,此外,学生们还陪老人们聊天,并为老人们捶肩捶背,现场一片欢声笑语,其乐融融。

此次活动让老人们感受到社会的关怀和温暖,增强了他们的幸福感和归属感,也培养了孩子们的社会责任感和志愿服务精神。

记者 唐善普  
通讯员 王莉莉 文/图



爱满  
重阳



## 绿东村街道 创意点亮重阳 手工传递温情

本报讯 10月10日,中原区绿东村街道陇西社区联合国郑州供电公司,在辖区楼院内共同开展“九九重阳 久久相伴”手工创意制作活动,丰富辖区群众的精神文化生活,弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德。

手工制作养生艾草锤、重阳菊等,社区工作人员讲解了重阳节的含义、敬老爱老的传统美德,然后分发手工制作材料,教居民制作艾草锤和重阳菊。裁剪、缝制、绑绳……居民享受着手工制作带来的乐趣。不一会儿,一个个创意十足的经络锤作品和形态各异的菊花花朵展现在大家眼



前。居民互相欣赏作品,还交流每个特色作品的做法,彼此的情感在言语间慢慢升华,拉近大伙的距离。活动最后还邀请辖区口腔医院为大家

开展义诊服务。活动激发出居民参与社区活动的热情,增进了邻里间的感情。  
记者 唐善普  
通讯员 吴海燕 文/图

## 绿东村街道 糕点飘香 情暖老人心

本报讯 在九九重阳节来临之际,为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,中原区绿东村街道陇南社区联合国郑州供电公司开展了“重阳秋色暖 敬老情更浓”重阳节主题活动。

活动现场,有手工制作重阳糕、艾草锤等活动。糕点老师讲解了重阳糕的来历和制作流程,以糯米粉、干果等为主要原料制作的重阳

糕,口感软糯,香甜可口。大家拿到制作材料后,按照糕点老师的要求,依次将重阳糕制作材料按照比例放入模具里,空气中弥漫着浓浓的糕点香气。在制作重阳糕的另一边是做艾草锤的活动,大家在工作人员的指导下动手操作,放好药包、捏紧团球、包裹棉布、缠绕棉线,互相学习交流。制作好的艾草锤会散发出淡淡的艾

草药香,通过敲打身体部位可以促进血液循环、舒缓肌肉疲劳、缓解压力。居民们在锻炼动手能力的同时,也拉近了邻里之间的距离。活动既营造了社区温馨和谐敬老氛围,也丰富了社区老年人的精神文化,老人们在欢乐又充满趣味的活动中收获满满的幸福。  
记者 唐善普  
通讯员 郭靖雯

## 桐柏路街道 义剪换发型 老人笑开颜

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,近日,中原区桐柏路街道如意社区组织了“九九重阳至,情暖夕阳红”的义剪活动,为老人们送上了最真挚的节日祝福和关爱。

活动当天,网格员和理发师早早来到现场,布置活动场

地、摆放椅子、准备理发工具,热情地为每一位前来的老人服务。在理发师的巧手修剪下,老人们的头发变得整齐而精神。老人们一边享受着理发服务,一边与身边的人交流,现场充满了欢声笑语。许多老人表示,这样的活动让他们感受到了社区的关爱和温

暖,也让他们在节日里更加开心。“小伙子的手艺挺好,理发后感觉年轻了好几岁!”一位老人赞赏道。

义剪活动传递了尊老、敬老、爱老的传统美德,让居民感受到社区大家庭的温暖 and 关爱。

记者 唐善普 通讯员 赵蕾

## 西流湖街道 扎实做好秸秆禁烧工作 改善空气质量

本报讯 近期,中原区西流湖街道办事处加强辖区耕地、易着火点位巡查,全面禁止露天焚烧各类农作物秸秆行为,扎实做好秸秆禁烧工作,改善辖区空气质量,确保“不燃一把火,不冒一处烟”。

西流湖街道组织召开秸秆禁烧工作推进会,一方面,将任务细化到田,责任落实到人,构筑起街办包村、村包地的秸秆禁烧责任体系。另一方面,街道在各个村庄、社区张贴了色彩醒目的秸秆禁烧宣传标语,“点燃的是烟雾,燃尽的是生命,禁止焚烧,从

我做起”“焚烧秸秆危害大、一旦失控更可怕”等接地气的宣传标语,通过广播、宣传栏、横幅等形式,宣传秸秆焚烧的危害和相关政策法规。

此外,街道环境攻坚办协同城管队员、网格员成立了秸秆禁烧巡逻队,对辖区内村(社区)开展“定点+流动”24小时不间断巡查,并配备铁锹、灭火器等工具,分组包片对田间地头、易着火点位进行巡查,发现焚烧秸秆的苗头立即处置,把事件损失和影响降低到最小。  
记者 唐善普 通讯员 宋扬

## 中原西路街道 强化餐饮油烟整治 营造清新生活环境

本报讯 为进一步巩固大气污染防治成果,全力做好餐饮门店油烟管控工作,近日,中原区中原西路街道绿都社区组织网格员全面开展辖区餐饮油烟环保检查工作,旨在确保辖区餐饮单位严格遵循环保法律法规相关要求,最大限度降低油烟对环境的污染程度,为居民营造一个清新宜人、舒适健康的生活环境。

检查中,网格员深入各餐饮单位的后厨操作区域,认真核查油烟净化设备的安装是否符合专业规范标准,运行是否处于正常状态,确保每一台设备都能稳定高效地运转,切实发挥其过滤油烟的关键效

能。同时还对辖区内餐饮单位的油烟净化设施清洗维护记录进行了全面、细致且深入地检查,并向餐饮经营者宣传讲解环保知识,引导他们履行主体责任,进一步增强餐饮商户的环境保护意识和规范经营意识,营造了人人参与环境保护的良好氛围。

绿都社区将持续加大工作力度,深入推进大气污染防治工作,确保问题得到彻底解决且不会出现反弹现象。同时形成紧密联动、齐抓共管的良好工作态势,助力城市生态环境持续优化,切实保障居民生活品质稳步提升。  
记者 唐善普  
通讯员 李林华 文/图

